
みどりの基本計画に掲げる指標一覧
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進捗状況の評価　Ａ：概ね順調に推移しているもの　  　　　　　　　　　　　　Ｂ：順調ではないが、計画策定時より一定程度進展しているもの
　　　　　　　　Ｃ：順調ではないが、計画策定時より少し進展しているもの　　Ｄ：計画策定時から進展していないもの
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進捗状況の評価　Ａ：概ね順調に推移しているもの　  　　　　　　　　　　　　Ｂ：順調ではないが、計画策定時より一定程度進展しているもの
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